
Інформація  

про роботу управління культури і туризму  

у  2024 році 

 

Робота управління культури і туризму, закладів культури та комунальних 

підприємств Хмельницької міської територіальної громади у 2024 році була спрямована на 

надання якісних інформаційних, освітніх та культурно-мистецьких послуг всім мешканцям 

громади та  на допомогу ЗСУ, волонтерам, підтримку бойового духу та віри у перемогу у 

хмельничан:  

У складний воєнний час збережено та забезпечено стабільну роботу 9 закладів 

культури клубного типу, 7 мистецьких шкіл, 2 професійних мистецьких колективів, 2 

музеїв, централізованої бібліотечної системи у складі  бібліотек, комунальних підприємств: 

Туристично-інформаційного центру та кінотеатру імені Т.Г. Шевченка. 

Вдалося успішно реалізувати, запровадити, провести низку змістовних заходів та 

процесів: 

Загальноміські проєкти  
 

Ініційовано та започатковано: 

-  літературну премію Хмельницької міської територіальної громади «Час 

відважних» імені воїна-героя, Почесного громадянина міста Хмельницького Євгенія 

Ролдугіна для визначення кращих молодих  літераторів – початківців за твори  
патріотичного спрямування на теми війни, волонтерської діяльності, історичної 

боротьби за українську державність; 

- співпрацю з відділом освіти, культури і спорту муніципалітету міста Сілістра, 

Республіка Болгарія, підписано Меморандум; 

-цикл телепередач «Про мистецтво» про роботу мистецьких закладів міської 

громади спільно з ТРК «Місто»; 

- встановлення соціальних гарантій для осіб, чиї батьки є полоненими чи 

зниклими безвісти Захисниками чи Захисницями України, та осіб, що мають 

статус дитини, що постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. 

 
 

Вперше проведено: 
- Всеукраїнський конкурс юних піаністів «Хмельницький PIANO-FEST 2024», у 

якому взяли участь 128 учасників з різних областей України; 

- міський молодіжний літературний фестиваль «ЛІТЕРІЯ», у рамках якого 

відбулося 17 подій, в яких взяли участь понад 350 поціновувачів; 

 

- культурно-мистецьку акцію «День закладу у старостаті»:  у старостинських 

округах проведено  презентації установ культури міста Хмельницького (всього  

37 виїзних мистецьких заходів); 

- День Німеччини у Хмельницькому як подяка містам-побратимам Штутгарту та 

Дрездену й усій Німеччині за підтримку: 13  подій зібрали понад 1000 

відвідувачів.  

 

Організовано: 

-  Всеукраїнський фестиваль аматорського театру «АКТ Четвертий. 

Драматургічний» за участю аматорських театрів з міста Львова, міста Одеси,  

міста Полоного Хмельницька область, міста Хмельницького; 

- міський фестиваль ветеранських хорів з нагоди відзначення Дня Незалежності 

України; 

- 7 дитячих мистецьких конкурсів: ІV міський конкурс читців «Квітка Прометея», 

присвячений 153-річниці від дні народження Лесі Українки, міський конкурс 



«Різдвяна феєрія 2024», V Всеукраїнський конкурс бандурного мистецтва  «І 

задзвеніли струни....», І Всеукраїнський конкурс юних піаністів «Хмельницький 

PIANO-FEST 2024», Відкритий дистанційний мистецький марафон з навчальної 

дисципліни «Музична література» -  «MUSUKAARS 2024», Всеукраїнський 

фестиваль дитячих та молодіжних театральних колективів «Мельпомена FEST», 

Конкурс дитячих художніх робіт "Ми вас любимо й бережемо" до всесвітнього 

Дня захисту тварин; 

 

Створено творчу педагогічну майстерню мистецької освіти, в рамках якої проведено 6 

семінарів з підвищення фахового рівня викладачів мистецької освіти Хмельниччини. 

 

Продовжено мистецькі акції на підтримку ЗСУ: 

- «Свій для свого в ЗСУ». Зібрано на потреби працівників культури та їх родичів, 

які служать у ЗСУ  331 171,50 грн.  

- «Дякуємо ЗСУ за українську пісню». Зібрано 367 985,25  грн. на засоби РЕБ для 

штурмового підрозділу ССО; 

- У закладах організовано плетіння маскувальних сіток, протягом року 

військовим поставлено 227 сіток. 

 

Залучення грантів 

Реалізовано: 

-  грантовий проєкт трансформації української музики ХХ століття «Поза часом» 

від Українського культурного фонду в сумі 998 182,24 грн. Управлінням у 

співпраці з музичними колективами міста створено 4 аудіоальбоми пісень 

композиторів ХХ столітті у різних музичних жанрах та нову програму з творів 

української академічної музики композиторів І.Шамо та А.Кос-Анатольського у 

співпраці з камерним оркестром Хмельницької обласної філармонії. Культурний 

продукт виставлено на 9 міжнародних музичних стрімінгових платформах, серед 

яких найбільш популярні: Spotify, Apple music, YouTube music; 

- проєкт «Бібліотерапія» на базі бібліотек-філій №2,3,18,23 Хмельницької 

централізованої бібліотечної системи. Загальна вартість проєкту 185,8 тис. грн.: 

отримано  4 ноутбуки – 72,0 тис.грн та придбано  книг на суму  113,8 тис.грн; 

-  проєкт розширення волонтерських мереж та підтримка жертв націонал-

соціалізму «Територія надії» на базі бібліотеки-філії №12 у співпраці з 

міжнародним благодійним фондом "Карітас Хмельницький". Загальна вартість 

проєкту – 59,0 тис. євро від Фонду солідарності  EVZ, частину яких  - близько 

400,0 тис.грн. або 9 тис. євро використано на проведення ремонту бібліотеки, 

придбання меблів, оргтехніки, обладнання для проведення психологічних занять 

тощо; 

- проєкт „Обмін між німецькою та українською книжковою та літературною 

індустрією” від Гете-Інституту, Німецької асоціації видавців та 

книгорозповсюджувачів  у співпраці з Українським Інститутом Книги на  базі 

бібліотеки-філії №11. Отримано  14 книг німецьких авторів українською мовою 

на суму 2365,0 грн.; 

Отримано допомогу від школи Gilberto-Bosques-Volkshochschule Friedrichshain-Kreuzberg, 

м.Берлін, Німеччина школі мистецтв «Заріччя» у кількості 6 інтерактивних дошок для 

осучаснення навчального процесу з теорії мистецтва.   

 

Муніципальні професійні колективи 

 

Створено  5 нових хорових та 6 оркестрових програм муніципальними 

академічними камерним хором та естрадно-духовим оркестром.  



Проведено 94 концерти., які відвідало близько 15, 0 тис. глядачів.  

 

Мистецькі школи 

 

Забезпечено офлайн навчання в усіх мистецьких школах міста громади. Кількість учнів 

порівняно з минулим роком зросла на 331 особу, на сьогодні навчається 4393 дитини, у тому 

числі 1338 учнів – на умовах самоокупності. Всі школи забезпечені джерелами резервного 

живлення.  

Відкрито: 

-  класи хореографії школи мистецтв «Заріччя» на базі початкової школи № 3, 

Ліцею №4 ім. Павла Жука, Гімназії №21, класи образотворчого мистецтва та 

хореографії від школи мистецтв «Райдуга» на базі Ліцею №18, класи 

образотворчого мистецтва, хореографії та вокальний ансамбль від школи 

мистецтв «Озерна» на базі початкової школи №1; 

- 2 нові групи естетичного виховання для найменших у музичній школі №1. 

Брали участь у мистецьких конкурсах 3880 учнів, на 617 більше, ніж у 2023 році, які 

здобули  у 148 конкурсах різних рівнів 1643 перемоги; 

Придбано 15 комп’ютерів для забезпечення навчання у художній школі.  

 

Клубні заклади 

 

Проведено державну реєстрацію права власності на 10 земельних ділянок (всього 16), на яких 

розташовані клубні заклади у селах Хмельницької міської територіальної громади. 

Створено у міському будинку культури дитячий театр «Те.Ді». 

Відремонтовано укриття у центрі національного виховання учнівської молоді. Освоєно 

255,0 тис. грн.  

 

Бібліотеки 

 

Завершено очищення книжкових фондів бібліотек громади від російськомовної літератури 

( 110 тисяч примірників списано, здано 10,31 тон макулатури на суму 31,0 тис. грн. , на яку 

закуплено українські книги); 

Видано збірку творів воїнів-хмельничан «Герої серед нас» та проведено її презентацію; 

Реалізовано 2 проєкти у рамках Бюджету участі на суму 700,00 тис. грн.:  

- проєкт «Паблік - простір активної безпечної локації, інтеграції, комунікації» у 

бібліотеці-філії №14 у мікрорайоні Ракове;    

- проєкт «Центр "Добро" у   бібліотеці – філії  №18 Пироговецького 

старостинського округу; 

Поповнено бібліотечні фонди  на  4855 примірників на суму 748,2 тис. грн., у т.ч. з бюджету 

громади  -  1463 прим. книг на суму 385,0 тис.грн. та передплачено періодичні видання на 

суму 98 995,22 грн.  

 

Музеї. 

Завершено ремонтні роботи та проведено реекспозицію в музеї історії міста 

Хмельницького.  

Реалізовано музеєм-студією фотомистецтва громадський проєкт «Лабораторія ручного 

друку» завдяки програмі «Бюджет участі». 

Надано послуги музеями міста Хмельницького: прийняли 10800  відвідувачів, провели 87 

екскурсій, відкрили 26 виставок.   

Поповнено музейні фонди на 412 предметів. Зокрема, музей історії міста Хмельницького 

прийняв на зберігання ще 35 артефактів російсько-української війни.      

 



 

 

Туристично-інформаційний центр 

.  

Проведено 49 екскурсій, 10 культурно-інформаційних заходів; 

Надано послуги 3200 туристам; 

Оновлено екскурсію вулицями Кам’янецькою та Проскурівською, шляхом об’єднання 

двох туристичних маршрутів в один. 

 

Культурна спадщина 

 

Виготовлено облікову документацію на 2 об’єкти культурної спадщини за видом 

«археологія», а саме:  

- Місцезнаходження (вул. Трудова, 11/1 В, у східній частині міста (мікрорайон 

Лезневе); 

- Поселення (вул. Бандери) та надано пропозицію Міністерству культури та 

стратегічних комунікацій України для включення цих об’єктів до Державного 

реєстру нерухомих пам’яток України. 

Надано пропозицію Міністерству культури та стратегічних комунікацій України щодо 

включення цих об’єктів до Державного реєстру нерухомих пам’яток України. 

 

 

Кінотеатр імені Т.Г.Шевченка 

 

Відновлено з 01 липня поточного року діяльність кінотеатру імені Т.Г. Шевченка з 

кінопоказу, проведено без залучення додаткового бюджетного фінансування поточний 

ремонт, дератизацію та дезінсекцію приміщень, м’яких меблів, екрану;   

Запроваджено з 01 вересня групові перегляди українського кіно для учнівської молоді: 22 

сеанси відвідало 1024 глядачі; 

Проведено 12 виїзних кінопоказів у старостинських округах, Мистецькому дворику 

музичної школи №1 та у парку імені М.К. Чекмана;  

Придбано інтегрований медіа сервер, вартістю 456 999,00 грн для показу нових фільмів 

українського та світового кіно у кінотеатрі імені Т.Г. Шевченка. 

 

 

Начальник управління культури і туризму    Артем РОМАСЮКОВ 

 

 

 

 

 

 


